

孙俪还没登场 《芈月传》收视已经不得了了



郑晓龙执导的新剧《芈月传》11月30日晚在东方卫视和北京卫视首播。延续《甄嬛传》光环,《芈月传》首播收视也相当不俗,CMS50城收视数据显示,北京卫视晚间黄金档的收视率高达1.726,东方卫视也达到1.56,轻松占据亚军位置。而同步播出的腾讯视频,播出首日正片播放量已快破亿,专辑播放量达3亿,不负其现象级大剧之称。虽然女主角孙俪尚未登场,但由小童星刘楚恬饰演的小半月萌翻众人。也有观众表示,相比于《甄嬛传》,《芈月传》前两集的宫斗戏太小儿科。

“小半月”太萌了

《甄嬛传》孙俪首集便亮相,不过《芈月传》前两集只是展现了从婴儿到少年时期不同的半月,由刘楚恬饰演的小半月备受观众喜欢,网友纷纷“人肉”这位小萝莉,大有被各位叔叔阿姨“玩坏”的节奏。更有网友大呼:“我觉得小半月可以PK掉韩寒女儿、奥莉、甜馨,成为新一代未来国民媳妇!”

刘楚恬2009年出生于福建,已拍摄多支广告以及多部电视剧,颇有演戏经验——去年参加湖南卫视元宵喜乐会,又参加《快乐大本营》录制,及央视节目《嗨!2014》开始备受关注。

去年出演首部电视剧《爷们儿》,随后在电视剧《秦时明月》里饰演小高月,在《芈月传》里面饰演小半月。今年7月,在正工作室出品的《云巅之上》里饰演小简兮。

宫斗戏太小儿科了

虽然女主角孙俪尚未亮相,不过《甄嬛传》里的“华妃”蒋欣以及“槿汐姑姑”孙茜则轮番上阵,让观众颇有穿越的感觉。“华妃”成了苦情隐忍的楚宫妃子芈姬,“华妃”因欢宜香里的麝香不能怀孕,而芈姬被逼着喝下滑胎药后也不能再孕。“甄嬛”得力助手“槿汐姑姑”则成了半月的生母、芈姬的陪侍向夫人,最后被迫饮毒酒而亡。

此前,导演郑晓龙再三强调,《芈月传》宫斗戏没有《甄嬛传》那么多,不过在前两集,宫斗戏却是主线,楚威后、芈姬、向夫人三个女人一台戏。只是,楚威后迫害芈姬和向夫人的手段却被指太低级,与《甄嬛传》的人物心机和桥段没法比,“向夫人这么被弄出宫给人当了三年老婆,这不是宫斗剧,是脑残剧吧?王后哪有这么大的权力把大王册封的妃子给赶出宫,又让男人玷污她?”同时,不少《芈月传》小说迷表示,前两集的改编太大,让人无法接受。(凤凰)

同场加映 邓超晒孙俪与众男星“亲密照”

近日,邓超在微博中晒出老婆孙俪在《芈月传》中与众男星的“亲密”剧照,并放言:“孙俪,证据我都掌握了,你自己看着办吧”。微博发出后,邓超鬼马的举动也再次引得网友关注,遭调侃:“吃醋了?”

邓超晒出的照片其实是近期热播的电视剧《芈月传》的剧照。照片中,孙俪与几位同自己有情感关联的男演员同框合影。作为老公,邓超晒出这组照片并放言:“看着办吧!”言语之间满满的醋意。邓超的这一举动再次遭网友调侃,称:“满满的醋意!”“你能咋地?快看孩子去吧!”“你就是这么出卖了娘娘!”



与天娱10年约满友好解约 李宇春将成立自己的工作室



前日,有消息称李宇春今年12月即将与天娱十年约满,不再续约。对此,新浪娱乐也从多方了解证实,李宇春与天娱十年合约即将于12月中旬到期,双方友

好结束经纪合约关系,李宇春将成立自己的独立工作室,未来与天娱依然会保持良好的合作关系。

李宇春工作室目前已经搬离天娱,另立新址成立独立的李宇春工作室。新浪娱乐从知情人处了解到,李宇春虽然与天娱十年约满,但天娱目前正在制作的节目《燃烧吧少年》,李宇春仍是义不容辞出马挺老东家,也算是艺人与经纪公司合作关系的典范了。(新浪)



“跑女”不断入列 兄弟能否“HOLD住”?

孙俪、杨幂、林心如、柳岩、熊黛林陆续杀入

浙江卫视户外真人秀《奔跑吧兄弟》第三季播出即将过半,而所有节目录制日前也在澳大利亚阿德莱德宣告结束。据悉,第三季“跑男”共12期节目,“跑男团”78天内走了国内外8大城市,除了常驻七位明星,孙俪、杨幂、王宝强等都将在接下来的节目中亮相。

截至11月25日录制结束,《奔跑吧兄弟》共走过了国内外8座各具特色的城市。在西安站,由黄渤、林心如、夏雨加盟“西安美食特辑”;冯绍峰、Eall、柳岩加盟“穿越主题家族遗产争夺战”。在海南岛上,“跑男团”先

在海口与杨幂开启了以“谁动了我的宝藏”为主题的“寻宝特辑”,之后又在三亚与70名热心观众参与“热心观众同乐会”。在南京,“奔跑队长”邓超与妻子孙俪将在“黑白天使”共同奔跑,而王宝强作为嘉宾的“对战制作组特辑”则将再现“少林宝强”与大家的默契;本季完结篇又将奔向国外,在澳大利亚墨尔本,“跑男团”将与何穗、熊黛林、李亚男、郭碧婷、张蓝心五大美女上演“澳大利亚之星争夺赛”,最后将在阿德莱德继续每一季的终结篇“最强王者争霸战”。(综合)

链接 《了不起的挑战》沙溢上街摊煎饼

华少、阮经天、岳云鹏、沙溢、乐嘉、撒贝宁担任MC的《了不起的挑战》,本周日晚央视一套即将开播,沙溢在媒体见面会上的“真心话游戏”,坦白了自己只有一张信用卡,暴露了“妻管严”的事实。虽然暴露了“妻管严”身份,但好男人形象却加分不少,见面会后沙溢更马

不停蹄投入节目录制中,体验街头小贩的生活,寒冬天上街卖煎饼,他没忘记今天是老婆的生日,现场给老婆做了个“一箭穿心”的煎饼表爱心,被人以50元高价买走。网友对此看傻眼,“为了50块就把老婆的生日礼物给卖了,回家要罚跪的吧!”

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.76L五粮老陈醋

800ml 优质米醋

抱犊调料 家家需要